

Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса в ОУ

<p>Наличие оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Учреждение располагает достаточной материально-технической базой и возможностью качественного материального обеспечения учебно-воспитательного процесса: 8 учебных кабинетов, спортивный зал, спортивная площадка, столовая, имеется библиотека. В дошкольном подразделении игровая комната, веранда для занятий, спортивная зона.</p> <p>Современным оборудованием оснащены все учебные кабинеты. Обеспечен безлимитный доступ в сеть Интернет.</p> <p>Учебные кабинеты в достаточной степени укомплектованы учебным оборудованием, средствами обучения и воспитания, современной мебелью, наглядными пособиями, позволяющими осуществлять образовательный процесс.</p>
<p>Обеспечение доступа в здание ОУ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.</p>	<p>В ОУ созданы условия для беспрепятственного входа и выхода из него детей с ОВЗ, кроме «колясочников»</p>
<p>Условия питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.</p>	<p>В целях создания условий, гарантирующих охрану, укрепление здоровья обучающихся, при организации горячего питания Школа руководствуется Федеральным законом от 29.12.2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Уставом Учреждения, СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования». ОУ заключает контракты на поставки продуктов питания обучающихся с ООО «Вектор»</p> <p>Горячее питание осуществляется за счет бюджетных средств (завтрак 1 - 5 классы, льготное питание для многодетных и малообеспеченных семей) и средств родителей. Меню согласовано с Территориальным отделом</p>

Роспотребнадзора по Тульской области в г. Тула.

Для учащихся школы организовано горячее питание в светлой, уютной, столовой на 35 посадочных мест. Помещение столовой не адаптировано для питания обучающихся с ОВЗ.

Расписание работы школьной столовой

1 перемена	9.15 - 9.25	Завтрак: 1-5 классы;
3 перемена	11.05 - 11.25	Обед за счет родительских средств: 6, 7, 8, 9, классы.

С 1 сентября 2017 года стоимость питания составляет: завтрак (1 - 5 класс) 26 руб. в день; обед для детей из многодетных семей - 36,72 руб. в день; обед для детей из малообеспеченных семей - 31,60 руб. в день; обед за счет родительских средств - 60 руб. в день; полдник за счет родительских средств - 20 руб. в день.

Условия охраны здоровья обучающихся, в том числе и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Ссылка на ресурс
http://komsomolshkola.ucoz.ru/pitanie/okhrana_zdorovja_obuchajushhikhsja.pdf

<p>Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.</p>	<p>Доступ к Информационно-телекоммуникационным ресурсам и сетям для детей с ОВЗ представлен на общих основаниях</p>
<p>Информация об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.</p>	<p>Основная часть ЭОР — электронные учебники, словари, справочники и энциклопедии, практические курсы и обучающие программы. Фонд электронных учебников используется учителями на уроках, при подготовке в ОГЭ, для проектной деятельности, проведения индивидуально-групповых занятий, занятий внеурочной деятельностью и др. Специально приспособленных ЭОР для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья ОУ не имеет.</p>
<p>Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.</p>	<p>Специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для лиц с ОВЗ ОУ не имеет</p>